

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.

member of



Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδίκειου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ

Email: info@pomens.gr
Αρ. Πρωτοκόλλου: 687/2023



Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 5 Οκτωβρίου 2023, ημέρα Πέμπτη, εκπρόσωποι των Αποφοίτων ΑΣΣΥ τάξεων 1996 και 1997 πραγματοποίησαν επίσκεψη στα γραφεία της ΠΟΜΕΝΣ, με αποκλειστικό θέμα την υφιστάμενη αδικία στην βαθμολογική εξέλιξη των Αξιωματικών προερχόμενων από ΑΣΣΥ, κατάταξης 1994-1995 (Τάξεως 1996-1997) και την προέκταση της βαθμολογικής εξέλιξής τους, σύμφωνα με τον Ν.5018/23.

Στην εν λόγω συνάντηση εκ μέρους της Ομοσπονδίας, συμμετείχαν ο Πρόεδρος Αντισμήναρχος (ΥΔΚ) Δημήτριος Ρώτας και ο Γραμματέας Οργανωτικού Υποσμηναγός (ΤΣΕ) Ηλίας Κολλύρης, παρουσία και του νομικού συμβούλου της ΠΟΜΕΝΣ κ. Αλκιβιάδη Ευαγγελάτου.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης διατυπώθηκαν οι προτάσεις των εκπροσώπων των τάξεων 1996-1997 ΑΣΣΥ και κατατέθηκε υπογεγραμμένο Υπόμνημα προς την ΠΟΜΕΝΣ, στο οποίο αναφέρεται αναλυτικά το υπάρχον πρόβλημα και οι εμπειριστατωμένες λύσεις που προτείνονται για την άρση της υφιστάμενης αδικίας και την αποκατάσταση των αρρυθμιών που έχουν δημιουργηθεί στην βαθμολογική εξέλιξη των Αξιωματικών εξ ΑΣΣΥ τάξεων 1996-1997, προβάλλοντας το κοινό περί δικαίου αίσθημα στο στράτευμα.

Σε εξαιρετικά εγκάρδιο και συναδελφικό κλίμα, οι εκπρόσωποι της ΠΟΜΕΝΣ έχοντας απόλυτη γνώση επί του θέματος, ενστερνίστηκαν την αδικία που έχει δημιουργηθεί και διαβεβαίωσαν τους εκπροσώπους των εν λόγω τάξεων, ότι θα στηρίξουν εμπράκτως και θα προωθήσουν το δίκαιο αίτημα εντός του θεσμικού πλαισίου που περιβάλλει τις όποιες πρωτοβουλίες προκύπτουν από τον νόμιμο εκπρόσωπο των εν ενεργεία στρατιωτικών, με απώτερο σκοπό την οριστική επίλυση του.

Φυσικά τόσο ο Πρόεδρος, όσο και ο Γραμματέας Οργανωτικού της ΠΟΜΕΝΣ, ως όφειλαν, έθεσαν υπόψιν στους εκπροσώπους των τάξεων ΑΣΣΥ 1996 και 1997 (όπου και οι ίδιοι συμφώνησαν), ότι στις άμεσες προτεραιότητες της Ομοσπονδίας είναι και η δυναμική ανάδειξη για διεκδίκηση - δικαίωση και για τις τάξεις ΑΣΣΥ 1998 (κατάταξη 1996) και εντεύθεν.

Έχει γίνει ευρέως σαφές και με πράξεις αποδεδειγμένο, ότι η ΠΟΜΕΝΣ είναι η Ομοσπονδία που αναδεικνύει τα προβλήματα και προτείνει - δίνει λύσεις σε όλα τα ζητήματα όλων των θεσμών προέλευσης, σε συνεργασία με την εκάστοτε Πολιτική και Στρατιωτική Ηγεσία.

Η φωνή όλων των συναδέλφων μας, μπορεί να ενωθεί σε μια, μέσω της εγγραφής μας στις Ενώσεις της μεγάλης οικογένειας της ΠΟΜΕΝΣ, μέσω του link <https://pomens.gr/aitisi-eggrafis>

Για την Εκτελεστική Γραμματεία

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ
Ασμχος (ΥΔΚ)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ
Άνχης (ΕΜ)